

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН**

*При использовании данных ссылка на  
Башкортостанстат обязательна*

**ПРЕСС-ВЫПУСК №09-1-07/09**  
г.Уфа, 14 августа 2018г.

**О ЖИЛИЩНОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ  
В РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН**

На территории республики за счет всех источников финансирования в январе-июле 2018г. введено в действие 12578 квартир общей площадью 1044,9 тыс. кв. метров, 85,7% к январю-июлю 2017г. На каждую 1000 человек населения построено 257 кв. метров жилья.

Среди регионов Приволжского федерального округа по итогам семи месяцев 2018г. по вводу в действие жилых домов республика находится на 2 месте, по вводу жилья на душу населения – на 3 месте.



В структуре жилищного строительства доля жилья, построенного населением за свой счет и с помощью кредитов, составила 72,7% (в январе-июле 2017г. – 70,4%). Ими построено 7047 собственных жилых домов площадью 759,3 тыс. кв. метров, 88,4% к аналогичному уровню 2017г.

Застройщиками - юридическими лицами республики в январе-июле 2018г. введено 285,6 тыс. кв. метров общей площади жилых домов (79,2% к январю-июлю 2017г.).